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Контроль в обхід АРМА: як фармбізнес російської групи «Катрен» перейшов до орбіти Бориса Кауфмана

Як Кауфман встановив контроль над арештованим російським фармацевтичним
активом.

Після початку війни російська частка у великому українському дистриб’юторі ліків
«Вента ЛТД», що належала групі «Катрен», була арештована. Формально актив
передали в управління АРМА, яке мало призначити незалежного керуючого та
перераховувати доходи до держбюджету. Насправді ж контроль над компанією
залишився за попередніми зв’язками, а згодом перейшов до людей, яких ринок
асоціює з Борисом Кауфманом, пише ЄП.

До війни «Вента» займала близько 15% ринку фармацевтичної дистрибуції та
входила до трійки лідерів. Після арешту російської частини власності почалася
заплутана зміна власників. У 2024 році 66% акцій, які раніше належали громадянам
РФ і Німеччини, перейшли до гендиректора компанії Олександра Волошина. Разом зі
своїми 4% він отримав контроль над 70% бізнесу.

Потім АРМА оголосило конкурс на управління арештованими 24% частками
«Катрена». Переможцем стала компанія «І.К.Вел», пов’язана з самою «Вентою» та її
колишніми власниками. Хоча правила прямо забороняли передавати актив
структурам, афілійованим з попередніми власниками, це обмеження зняли після
подачі скарги.

Компанію «І.К.Вел» раніше згадували в матеріалах Нацполіції як елемент «тіньової
схеми» роботи «Венти». З нею пов’язаний Олександр Чумак — ексзаступник міністра
охорони здоров’я та впливовий гравець фармринку, що має тісні зв’язки з
«Інтерхімом». Пізніше Чумак отримав ще й 6% самої «Венти».

Паралельно на ринку почалося помітне повернення компанії. За словами виробників,
великі аптечні мережі та дистриб’ютори спочатку вимагали припинити співпрацю з
«Вентою», а потім так само синхронно дали сигнал про можливість відновлення
роботи.

Ключові перемовини відбулися у Відні. На одній із зустрічей з’явився Борис Кауфман.
Після цього учасникам ринку дали зрозуміти, що за «Вентою» тепер стоїть саме він.

Кауфман — співвласник TEDIS Ukraine, фігурант справ НАБУ, якого давно пов’язують з
монополізацією тютюнової дистрибуції. Його структури неодноразово отримували
багатомільярдні штрафи АМКУ. У 2022 році НАБУ затримувало його у справі про
створення злочинної організації та підкуп чиновників. Із СІЗО він вийшов під заставу
в 129 млн грн.

На ринку Кауфмана також пов’язують з Давидом Арахамією. Голова фракції «Слуга
народу» сам підтверджував, що знайомий із родиною Кауфманів уже понад десять
років.

Після зміни контролю частка «Венти» почала швидко зростати: з 3% наприкінці 2025
року до понад 10% вже до весни 2026-го. Учасники фармринку пов’язують це
зростання з новим політичним і бізнес-покровительством.
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Рік уникав МСЕК: прокурора з
Черкас Тищенка покарали за
ігнорування повторного обстеження
на інвалідність

В Одеському районі на блокпосту
затримали двох співробітників ТЦК
із білим порошком, — ЗМІ

Зеленський прибув до Евіана на
саміт G7: попереду важлива зустріч
щодо безпеки України

Велика Британія профінансує
постачання збагаченого урану для
українських АЕС, — Politico 

Нічна атака РФ: ППО збила 114
дронів, але є влучання ракет та
безпілотників на 9 локаціях 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Москві зафіксовано пошкодження
нафтопереробного заводу
внаслідок атаки БпЛА  

Російські війська атакували дроном
маршрутку в Херсоні: є загиблий та
троє поранених 

У ВПС США підтвердили загибель
усього екіпажу та цивільних
фахівців під час падіння літака B-52

Ситуація на фронті: сталося 228
боєзіткнень, РФ застосувала понад
9 тисяч дронів

США та Іран можуть пом’якшити
вимоги щодо ядерної програми, —
Axios 

З’явилися фото та відео масштабної
пожежі на НПЗ у Москві після
нічної атаки безпілотників  

Суд підтвердив штраф на майже
298 тисяч гривень для продавця
техніки Apple у Житомирі

США контролюватимуть знищення
запасів урану в Ірані, — Венс 

Елітні котеджі, квартири в центрі та
25 паркомісць: як родина ексголови
ДСА Карабаня обросла активами 

«Місія мого життя — боротьба проти
ядерного Ірану»: Нетаньягу заявив,
що протистояння не завершене

Окупанти понад 10 разів атакували
Дніпропетровщину: є поранений,
пошкоджено інфраструктуру та
житло 

Ранкова атака на Москву: мережею
ширяться відео ударів дронів,
імовірною ціллю називають НПЗ у
Капотні 

«Іран погодився ніколи не мати
ядерної зброї»: Трамп спростував
виплату Тегерану 300 мільйонів
доларів 

«Це ваша внутрішня проблема»:
партнери відмовилися фінансувати
грошове забезпечення ЗСУ з
кредиту на 90 мільярдів євро

Каллас: Удар по Києво-Печерській
лаврі викрив брехню РФ про захист
християнства

У Фінляндії висунули звинувачення
російському капітану через
пошкодження підводних кабелів

Ресторан Mur Mur, який підпалили у
Варшаві, належить українському
блогеру Слобоженку 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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